
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE  

Onsdag 9. oktober 2024 kl 18:00- 20:15 

 

Til stede: Anne-Jorun Bakken, Aslaug Mustvedt Østerud, Jørn Hogne Kristoffersen (ref.), Tone 

Bogen, Marry Anne Bogen, Pernille Hartvedt Skistad, fung. prost Lise Kleven 

Forfall: Lone H. Flaten, Kristiane Klevstad. Pernille Hartvedt Skistad møtte med stemmerett 

 

SAKSLISTE:  

 

Innkalling og referat fra møte 24.9.24 enstemmig godkjent. 

Tone Bogen ledet møtet i Lone H. Flaten sitt fravær. 

 

Orienterings- og referatsaker: 

• «Prestens hjørne». Anne-Jorun reflekterte rundt hvorfor vi i kirken feirer 

gudstjenesten, hva som er årsaken til at folk trives i kirken, men allikevel unnlater å 

komme til gudstjeneste. 

• Samhandling med lokalmiljø/skole. Menighetsrådet ønsker å signalisere mot FR hva vi 

ønsker at kulturkirken skal være i tida fremover og hvordan tenker vi at samarbeidet 

med frivilligheten og skolen kan videreutvikles. Enighet om at rådet samles i eget 

møte for «idèdugnad» og diskusjon rundt temaet, se sak under eventuelt 

• Ingen utvalgsmøter siden sist. Kirkemusikkutvalget har sendt brev til kulturskolens 

elever og lærere med invitasjon til å delta med musikk på gudstjenester og 

arrangementer og har fått tilbakemelding om at dette blir godt mottatt fra 

kulturskolen. Det blir spennende å se responsen på dette. 

• Kirkehageprosjektet. I kirketjener/prosjektleders sykefravær ligger dette noe «på 

vent». Poteter mv fra skolehagen er tatt opp og leveres barneskolen fredag 11.10. 

• Gudstjenester og arrangement fremover: 

- 13. 10. Messe og suppe, Marry Anne Bogen kirkevert 

- 19.10.  Kapellan Cecilia Sterner ordineres i Fiskum kirke kl 17.00 

- 20.10.  Jubileumsgudstjeneste i Bingen kapell 

- 27.10.  Gudstjeneste, Lone H. Flaten tekstleser, Aslaug Mustvedt     

                Østerud kirkevert 

- 29.10.   Medarbeiderfest, alle har mottatt invitasjon  

- 03.11.   Allehelgen kveldsmesse kl 18, Marry Anne Bogen kirkevert 

 

 



26/24 Innspill – fronte behov for fosterhjem 

Gjennomgått informasjon fra bispedømmekontoret.  

Vedtak: Enighet om at Vestfossen menighetsråd blir med som samarbeidspartner for å være 

med på å rekruttere til nye fosterhjem. Vi vil være med å distribuere informasjon der dette er 

hensiktsmessig.  

 

27/24 Kulturkveld 6. november 

Fotoutstilling på kirketorget v/Dagfinn Kolberg fra kl 18.  Musikk i kirkerommet fra kl 19 ved 

Eikerkoret, Dagfinn Kolberg og gruppa Oakland. Jørn følger opp de opptredende og PR/ info i 

forkant. Anne-Jorun ønsker velkommen som sist. Marry Anne kjøper og lager 

blomsterbuketter til de opptredende. Salg av kaffe og kaker fra kl 18 og i pausen. Følgende 

baker: Tone (2 stk) og Aslaug. Vi spør også Tove Reitan om baking og hjelp. På kjøkkenet også 

Marry Anne, Pernille og Aud Edith Kristoffersen.  

 

28/24 Sokneprestens rapport til biskopen i forbindelse med visitas i desember 

Momenter som diskuteres videre i eget møte, er bl.a. samarbeidet med skolen, NAV, 

frivilligheten, åpen møteplass, kulturkveldene osv. 

Vedtak: Saken tas opp på eget ekstraordinært møte 31.10 

 

29/24 Informasjonsarbeid 

Hvordan nå ut med informasjon om egne arrangementer.  

Enighet om at plakater på off. steder er viktig, likeså at samtlige deler arrangementene i 

sosiale medier i enda større grad enn i dag. Vanskelig å få lokalpressen til å skrive om 

kulturarrangementer. 

 

Eventuelt 

- Høring vedr. forslag til endringer i Eiker prosti vil bli sendt ut til 

rådsmedlemmene, bør tas opp som egen sak i neste rådsmøte, 14.11. 

 

- Rådet ønsket å møte til «idèdugnad» vedr. hva kulturkirken skal inneholde 

i fremtiden, og hvordan dette skal formidles til FR, jfr. sak ovenfor vedr. 

samarbeid med lokalmiljø, skole etc. Denne ble berammet til torsdag 

31.10. kl 18:00 

 

- Datoer til kulturkvelder første halvår bør berammes på neste møte. 


